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Renault Espace 2.0 T 
Bouwjaar vanaf 01-11-2002 
Met xenonlicht 
  
Vervangen van de lamp  
Bij het vervangen van de lamp gaat u als volgt te werk. 
Schakel eerst het contact uit. 
 
Bestuurderszijde: 
 
Dimlicht: 
 

- Trek de rubberen kap van het achterste koplamphuis 
los (zie afb. 1). 

- Draai de ontstekingsmodule tot aan de aanslag naar 
links en trek de module van de xenonlamp af. De 
stekker voor de voeding wordt bij het draaien van de 
ontstekingsmodule automatisch naar buiten gedrukt 
(zie afb. 2). Bij montage dient u eerst de 
ontstekingsmodule op de lamp te bevestigen en pas 
daarna de stekker voor de voeding in de module te 
steken.  

- Maak de veerbeugel los en vervang de xenonlamp. 
 
Grootlicht: 
 

- Trek de rubberen kap van het achterste koplamphuis 
los. 

- Maak de veerbeugel los en vervang de gloeilamp. 
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Parkeerlicht: 
 

- Dit licht is moeilijk bereikbaar en biedt niet veel ruimte 
voor montage. 

- Draai de afdekkap tot aan de aanslag naar links en 
verwijder de kap (zie afb. 3). 

- Druk het steekvoetje naar achteren uit de reflector en 
vervang de lamp (zie afb. 4). 

 
Knipperlicht: 
 

- Draai de lampvoet tot aan de aanslag naar links en 
verwijder deze met de gloeilamp uit het huis  
(zie afb. 5). 

- Vervang de lamp. 
 
Passagierszijde: 
 
Dim-, groot-, parkeer- en knipperlicht: 
 

- Trek het oliereservoir van de stuurbekrachtiging naar 
boven uit de houder en leg het reservoir aan de kant 
(zie afb. 6). 

- Maak de bevestiging van de vulopening 
(ruitensproeier) los (zie afb. 7). Hiertoe drukt u de 
spreidclip naar voren uit de houder. 

- Vervolgens trekt u het bovenste deel van de 
vulopening naar boven (zie afb. 8). 

- Maak de kabelboom los uit de houder en druk de 
kabelboom iets naar de zijkant zodat u beter bij de 
achterkant van de koplamp kunt. 

- Alle overige stappen voor het vervangen van de 
lampen zijn zoals beschreven voor de 
bestuurderszijde. 
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Monteer alle uitgebouwde onderdelen in omgekeerde 
volgorde terug op hun plaats. Controleer of de verlichting 
goed functioneert. Controleer de afstelling van de koplampen 
en stel ze indien nodig met een diagnosetester af 
(storingscode uitlezen, basisafstelling van de 
lichthoogteregeling enz.). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Afb. 1 

Afb. 3 Afb. 4 

Afb. 2 



4 
 
 
 
 
 
 
© Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt 12 mei 2006 4-4
 

 
 

Flits-info  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Afb. 6 Afb. 5 

Afb. 8 

Afb. 9 

Afb. 7 


